

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年3月27日 星期四 甲午年二月廿七 (今日8版)

第10547期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



## 王晓东调研指导崇阳教育实践活动要求 把弘扬焦裕禄精神贯穿活动始终

本报讯 记者王凡报道:26日,省  
委常委、常务副省长王晓东赴第二批  
教育实践活动联系点崇阳县进行调研  
指导,要求两手抓、两不误,力争第二  
批教育实践活动走在前列。

省委第二督导组第一组长郑少  
三、省委第二督导组组长龚强华、市委  
书记任振鹤、市委副书记、市长丁小  
强、市领导吴晖、余红斌等参加调研。

王晓东一行实地考察了幕阜山生  
态旅游公路、湖北晶阳实业有限公司、  
湖北崇锻锻压机床有限公司,并走访  
慰问铜钟乡基层党员群众,听取基层

干部群众代表的意见和建议,座谈听  
取崇阳县教育实践活动开展情况。王  
晓东表示,咸宁市、崇阳县开展教育实  
践活动自主性高,活动开展有声有色、  
有力有效。

王晓东指出,要坚持把贯彻习近平  
总书记视察兰考的重要讲话作为重  
要学习内容,务必将教育实践活动与深  
刻理解、大力弘扬焦裕禄精神结合好。  
要把学习弘扬焦裕禄精神贯穿教育实  
践活动始终,坚持高标准、严要求,坚持  
规定动作与自选动作协调抓,坚持既见  
人又见事,坚持群众满意标准。

王晓东强调,要以焦裕禄精神为标  
杆查摆不足和差距,聚焦“四风”,查思  
想,看宗旨意识强不强;查作风,看实干  
精神强不强;查责任,看担当精神强不  
强;查工作,看干事激情高不高;查纪  
律,看自我要求严不严。要充分发挥领  
导干部带头作用和联系点示范作用,把  
“规定动作”不折不扣地做认真、做扎  
实、做到位,“自选动作”有创新、有特  
色、有亮点。要坚持两手抓两不误,按  
照省委省政府部署,把升级增效作为主  
攻方向,把改革创新作为主动力,三维  
纲要是总要求,投资项目是主抓手,取  
得教育活动与经济社会发展双丰收。

座谈会上,市委书记任振鹤汇报了  
咸宁市党的群众路线教育实践活动开  
展情况。任振鹤说,开展教育实践活  
动,深学笃行是前提,求是动真是关  
键,见贤思齐是核心,带头示范是保  
障。将贯彻落实省委“认真、严格、深  
刻、实效”八字方针,切实做到思想自  
觉和行动自觉。把心沉下去、把身子  
扑下去,真正转作风办实事,掀起争做  
焦裕禄式的好党员、好干部的热潮。  
抓好各个环节的工作,推动教育实践  
活动干在实处、走在前列。

本报讯 记者向东宁、通讯员祝少华报  
道:走进咸宁经济开发区,工作人员步履匆匆,  
相关部门正在紧张筹划15个工业项目集中开  
工。开发区管委会副主任王用新信心十足:一  
季度,预计各项指标能圆满完成,实现开门红!

元至2月,园区规模工业企业生产态势良  
好。完成规模以上工业总产值14.9亿元,同  
比增长14%;完成工业增加值4.1亿元,同  
比增长13.5%,完成固定资产投资6亿元,同  
比增长39%;实现税收2.53亿元,同比增长55%。

2月份,企业普遍面临春节假期停工、用工  
缺口较大、雨雪天气影响等难题,对正常生产  
经营造成一定影响。开发区未雨绸缪,提前摸  
清企业生产情况,做好产值预判和调度计划;  
收集企业用工信息,先后通过“春风行动”招聘  
会、招聘平台发布信息等,帮助企业招聘员工  
近千人。春节期间,开发区仍机声隆隆,南玻  
玻璃公司放弃休息保持生产,42家规模以上企  
业从正月初五起相继复工,到正月初十,90%  
企业进入生产状态;元宵节后,所有企业全部  
恢复正常生产。红牛、南玻、厚福等骨干企业基本  
恢复满负荷生产状态。

市委市政府高度重视开发区的生产和项  
目建设进度。2月19日,市四大家领导到开发  
区现场办公。3月18日,市政府拿出3000万元  
专项基金为小微企业作风险担保,撬动3亿元  
银行贷款额度,为一些小微企业解决融资难、  
融资贵问题。工商银行咸宁分行已为3家企  
业成功办理880万元贷款融资业务,缓解了企  
业融资难题。

开发区结合群众路线教育实践活动,向企  
业和职工征求意见,归纳总结出12个事关开  
发区发展的问题和30个企业和员工关注的民  
生、服务问题。分别明确专班,要求规定时间  
解决问题。同时,对80个重点项目进行分解  
督办,推动落实。

根据开发区掌握的情况,预计元至3月园  
区规模以上企业实现总产值26亿元,同  
比增长15%;实现工业增加值6.8亿元,同  
比增长14.5%,占全年任务的25%;固定资产投资30  
亿元,同比增长15%,占全年任务的30%。

调度生产 服务企业 融资担保  
咸宁经济开发区冲刺开门红

## 楷模上讲台 干部当学生 通城千名干部聆听平民故事

本报讯 特约记者刘健平、通讯员  
皮江星报道:“做法律援助工作,就  
要带着朴实的感情深入群众,服务群  
众,通过自己的一言一行,把党和政府  
对人民的关爱传递给最需要帮助的  
人。”17日,全国“人民满意的公务员”、  
通城县法律援助中心主任续辉,向县、  
乡(镇)干部和村党支部书记、规模以

上企业负责人,讲述自己在平凡的岗  
位上维护法律正义的故事,激励党员  
干部联系、服务群众。

不坐在会议室里“查四风”,让基  
层先进个人给领导干部当“镜子”,推  
动党的群众路线教育实践活动,是该  
县的一个具体实践。

1998年,续辉当起了里里外外只有

一个人的援助中心“一把手”,这一干就  
是15年。15年来,她接待处理群众来信  
来访和援助案件成千上万。仅近3年,他  
个人办理法律援助案件187件、免收法  
律服务费37万多元、免费担任8家企业  
的法律顾问,讲授法律知识课68场次。

包括续辉在内,当日在6位先进个人  
被请上讲台,他们用自己的亲身经

历和朴实生动的语言向700多名党员  
干部讲述自己的工作故事。

听众席上,该县领导干部认真地当了一回学生。纷纷表示,一定  
要以这6位先进个人为榜样,在今后的  
工作中,清廉为民办实事、做好事、解  
难题,以让群众得实惠的最大成效,体  
现党的群众教育实践活动成果。

## 万名游客赏花潮

昨日,赤壁市葛仙山野樱花绽放,  
游客如潮。  
位于官塘驿镇随阳村的葛仙山,  
拥有万亩自然生长的野樱花。每到春  
季,漫山遍野的野樱花层层叠叠,粉红  
似霞,洁白如雪,吸引了无数游客前往  
赏花。据当地村民介绍,近几年来此  
赏花的车队排成长龙,游客逾万人次。  
记者 张大乐 摄



## 今日导读

- 通城父子今朝喜重逢 (见2版)
- 健康,从喝水开始 (见5版)
- 朝鲜发射弹道导弹 (见6版)

## 揪心事落了地

记者 刘丁维

昨日中午,一个好消息传遍余家  
林小区——市领导给老黎送来了2800  
元钱!

温泉办事处桂花路社区余家林小  
区共有居民158户、611人,以原市供  
销社的下岗职工为主。

62岁的黎元清是余家林小区的党  
支书,几个月来,他一直在为去年忙了  
10个月的事揪心。

原来,2013年元月,小区居民希望  
老黎能牵头帮小区报装天然气。老黎  
当时很有些为难,但最后还是爽快地  
答应下来。

在昆仑天然气公司支持下,小区  
的天然气改造工程以一户40元的优惠  
价格定了下来。在老黎的奔走下,158  
户共计6320元的改造费算是收齐了。

本以为一切可以顺风顺水进行  
时,施工队却在施工时挖破了主管网,  
抢修水管多花了2000元,尽管办事处

地址:湖北咸宁温泉路26号

邮编:437100

传真:8253680

新闻热线:18907249111

电子邮箱:xnrxbw@163.com



2800元能够解决多大的问题?

对余家林小区而言,这笔钱令曾  
经流汗的人不再流泪,正能量得以传  
递;这笔钱避免了邻里之间的猜疑,和  
谐关系得以维系。

正如居民们说:这份心意,比2800  
元钱不知要重多少倍!

更重要的是,心贴心地为群众排  
解困难,一件小事,就可能把更多的人  
心凝聚起来。

道德滋养,广源民间。

## 小处见真情

○向东宁

市委书记关注群众小事,小区  
支部操劳邻里之事,都告诉我们的  
党员干部:我们来自人民群众,一切  
都要服务于群众;身上那份百姓本  
色不能忘,服务人民的责任更不能  
忘。

## 陈树林参加市委政法委学习交流会时要求 增强七种意识 服务社会发展

本报讯 通讯员邓海洋、陆  
秋良报道:26日,市委副书记、政  
法委书记陈树林出席市委政法委  
机关群众路线教育实践活动  
学习交流会,要求增强七种意  
识,服务经济社会发展。

陈树林要求,市委政法委机  
关干部要进一步增强政治意识,  
坚持底线思维,坚决和中央、省  
委、市委保持高度一致;要进一  
步增强责任意识,在急难险重任  
务面前敢于担当,在实际工作中  
勇于创新;要进一步增强实干意  
识,脚踏实地,吃苦耐劳;要进一

步增强形象意识,内强素质,外  
树形象;要进一步增强法治意  
识,学法用法,敬畏法律;要进一  
步增强谦和意识,谦虚谨慎,保  
持平和心态;要进一步增强纪律  
意识,严格遵守党纪政纪和群众  
工作纪律,加强作风建设,深入  
扎实开展群众路线教育实践活  
动。

陈树林强调,政法机关干部  
要主动作为,负重争先,以求真  
务实的作风,为推动省级战略咸  
宁实施干在实处、走在前列作出  
新的更大贡献。

## 嘉鱼注册登记实行首席代表制

本报讯 通讯员王婷婷、金  
维祥报道:“有了注册登记首席  
代表,我们办理注册登记便捷多了!”  
24日,在嘉鱼县政务服务中  
心办理工商个体户注册登记的  
李先生满意地说。

为了适应注册资本登记制  
改革,提高审批效率,嘉鱼县  
工商局进一步下放登记审批权  
力,通过在中心窗口实行行政审  
批首席代表制,减少领导审批环

节,改变了以往“一审一核”制  
度,为推动行政审批“二次创新”  
进行了有益尝试。

首席代表将在授权范围内  
代表全局行使行政审批事  
项核准权、业务协调权、督  
办办理工权,使办事对象所申请的事项  
全部在中心窗口完成。

截至目前,该县工商局注册登  
记首席代表受理各项登记申请63  
件,办结63件,当场办结率100%。

## 咸安兴建全市首家生物有机肥厂

本报讯 通讯员商蓉报道:  
23日,咸安区农业源总量减排重  
点项目——咸宁兴作物源生物科  
技有限公司正式落户横沟桥镇,成  
为我市首家生物有机肥厂。

为解决农业面源污染问题,  
去年下半年开始,咸安区环保局  
经过多轮考察,最终与武汉兴物  
源科技有限公司达成建设协议,  
投资5100万元,分二期建设占地

17亩的生产基地。其中,一期设  
计日处理猪粪200吨,预计今年6  
月投产。项目采用蝇蛆高效处理  
猪场粪便污染技术,生产出优质的  
蝇蛆蛋白和优质生物有机肥,用  
于渔业养殖和种植业。

该厂正式投产后,将彻底解  
决畜禽养殖产生的粪便和固体废  
物未经处理、直接排放这一根本问  
题,变废为宝,服务工农业生产。

绿色环保装修  
首选金宁装饰  
电话:4008-222-809 网址:  
www.hbjinjing.com  
公司总部地址:湖北省咸宁市国际大酒店8楼2013室  
设计地址:咸宁市长安大道143号(市新闻出版局楼上)

爱尔地板  
地板/木门/墙板/玉石/木尊  
地址:咸宁经济开发区 0715-8317171